Krok 1
Step 1

Naneste silikon mezi drzak a kofovy box
Apply silicone between bracket/fand metal box

4x Sroub DIN 7985 M4x8
4x screw DIN 7985 M4x8

Pozor na konec onektoru

Vinovod
Waveguide

Krok 2
Step 2

1x az 3x podlozka

podle vzniklé mezery

1x to 3x washer
according to created gap

1x Sroub DIN 7985 M5x22
1x screw DIN 7985 M5x22

1x odsazovaci sloupek
1x prop column

1x Ctvercova matice M5
1x square-shaped nut M5



